

市政协农业组委员视察富塘村

日前，市政协农业组组织委员赴大同镇富塘村开展美丽乡村建设专题视察活动。

委员们先后实地调研了富塘美丽乡村建设、特色民宿、特色祠堂（胡氏宗祠、江氏家厅、毛氏家厅），以及特色农业产业园（皇菊园）建设等。富塘村口近百亩的皇菊园，是该村发展特色产业的重点产业之一，皇菊从安徽

歙县引进，又名九仙皇菊，具有“香、甜、润”三大特点，特别是黄酮素含量极高，富含多种氨基酸、维生素和微量元素。皇菊最大的特点是泡水喝起没有苦味。目前，菊园里菊花主要有两个品种，金丝皇菊（2018年新种）和皇菊，除了观赏，主要烘成干菊，用于泡茶喝。

委员们与村两委班子座谈交

流了美丽乡村建设与特色农业产业融合发展等，并就在美丽乡村建设中，如何进一步发展特色农业产业，如何进一步加强农旅融合发展，如何进一步突出美丽乡村建设的特色景观和民宿发展，以及农村电子商务等方面，积极建言献策。

（市政协农业组）

垃圾与厕所革命 助力农村人居环境提升

2018年以来，我市深化农村“垃圾革命”“厕所革命”，出台《建德市农村公厕综合整治方案》，全年度农村公厕综合整治提升完成463座，建成有机垃圾资源化处理站28座，村集中投放点2415个，垃圾分类积分兑换超市78家，垃圾分类智能化网络监控平台1座。

（胡翔）

政协大同镇工委积极开展“三个一”活动

“太感谢了，今年我家稻米销量比以往增加了不少！”近日，大同镇种粮大户郎益明紧紧握着该镇政协工委应永江的手，连声感谢。前段时间，在了解到结对帮扶对象郎益明为自家稻米销售发愁时，应永江提出可行性的建议，帮助郎益明增加稻米销量。

政协大同镇工委组织动员委

组全体委员积极参与“三个一”帮扶行动（即资助一名贫困家庭在校学生完成学业、结对一个农业种植大户增加收入、帮助贫困家庭一名成员解决就业），委员们充分利用自身优势、尽心尽力、运用多种方式帮助结对帮扶对象。

市政协委员张向杰、李泽恩等企业负责人对该镇9名贫困大

学生予以资助，在结对帮扶的对象中安排其家人到公司上班。其他委员也多次慰问结对帮扶对象，赠送书籍、粮油等物品，解决结对帮扶对象面临的实际问题。累计送出爱心款物5万余元，帮助困难群众就业7人次，帮助20余户贫困家庭增加收入10余万元。

（江温）

凤凰村加强三治融合工作

三都镇凤凰村加强治安巡逻委员会、调解委员会、乡贤理事会三支队伍的建设工作，于近日完成组建并投入使用，加大了村内德文化的宣传，增加墙画2处，增加小立牌6处，完成攻坚要求。

自被定为三都镇三治融合示范村以来，该村两委对该项工作高度重视，多次与三都司法所商议讨论，针对凤凰村实际情况制定建设计划，并完成三治融合示范村的建设工作。该村书记表示，2019年，凤凰村将全力争取成为省级示范村。

（王志佳）

方家村：

美丽乡村建设如火如荼

51岁的流动党员方春良在西安种草莓，近日当他得知乾潭镇方家村要搞美丽乡村建设之后，第一时间微信转了200元钱让村里买一些小盆景。

钱虽然不多，却在村里引起了反响，流动党员助力美丽乡村建设的事情一下子就在村里传播开了。村里的党员们自发前往村委一起帮忙挑土、分盆、出力。“村两委带头就地取材搞建设，分盆土不够，男的就自发去山上挑，女的就负责把花草草分盆，责任分工很明确，这100多盆花我们打算在村里的主干道上一户户送过去并且摆起来，到时候肯定很漂亮。”村书记王玉花把手上刚分好盆栽展示给我们看。

经过努力，方家村面貌焕然一新，该村决定邀请缙云小梅丹婺剧团来村演出。几万元演出经费由热心党员带头捐助、群众以自愿捐款的方式筹得，党员的奉献示范效应为丰富该村精神文化贡献了自己的一份绵薄之力。

（王飞）

石岭村：

以甜蜜产业助推三治融合建设

更楼街道石岭村充分利用自然和产业优势，在村内打造了一条以西瓜、蓝莓等甜蜜产业为主题的观光示范带，建设了一个西瓜主题公园，扮靓了美丽庭院，制作了数百个西瓜形状的家训牌和法治标语，将传统文化及法治精神植入农户日常生活的点滴，将德文化、党建、法治与产业特色充分融合，助力三治融合建设工作。

（纪苏雯）

酒糟养羊效益好

近日，在下涯镇马目村双九坞正桂生态家庭农场，饲养人员正在给1000多头波尔山羊、湖羊投喂中药材酒糟混合饲料。近年来，该场利用当地的五加皮酒糟与大蒜衣、花生藤等进行配料，其山羊肉纤维细、色泽鲜、有韧性，深受市场青睐。

（宁文武）



暖棚种菌菇 新年新希望

近日，在新安江街道黄泥墩村，菇农黄贵华在温室大棚里对平菇菌棒进行接种，通过增光增温等技术，确保“冬栽春出”，为新年增收打基础。

（宁文武）

2018年12月我市部分蔬菜市场行情分析

2018年12月，市蔬菜办对市区几个主要农贸市场和种植大户的28种主要蔬菜价格进行了定点统计。根据市场统计结果，青菜、芹菜、韭菜、冬瓜、黄瓜、苦瓜、茄子、西红柿、豇豆、茭白和藕等11种蔬菜的价格较上月

有所上涨，大白菜、卷心菜、花椰菜、胡萝卜、白萝卜、西红柿、辣椒、大葱和芋头等9种蔬菜的价格较上月有所下降，6种蔬菜价格基本与上月持平，芦笋和黄秋葵下市。

从总体来看，我市该月份所

有统计的蔬菜均价每斤4.3元，与上月蔬菜均价基本持平。当月部分本地蔬菜下市，市场上外来蔬菜数量增多，这部分品种菜价有所上涨，另外叶菜类价格较为稳定。

（叶文军）